
BARTOŠOVICKÝ  ZPRAVODAJ  

ČERVEN  / 2013 
 

 
 
Ve čtvrtek 9. května 2013 proběhlo 16. zasedání zastupitelstva obce 
Bartošovice a přijalo následující usnesení: 
 
Zastupitelstvo obce po projednání. 
Vzalo na v ědomí:  

• Zprávu o činnosti rady obce za uplynulé období 
• Zprávu o činnosti finančního výboru 
• Zprávu o činnosti kontrolního výboru 
• Informace ke stavbě „Bartošovice – kanalizace a ČOV 
• Dopis ministra financí  č.j. MF – 50004/2013/12-1203 

 
Schválilo: 

• Ověřovatelé zápisu:  Mgr. Martina Goldová, Ing. Jiří Provazník 
• Rozpočtové opatření č.1/2013 

Příjmy                                   3 011 400,00                           
Výdaje                                  3 011 400,00 
Saldo příjmů a výdajů                        0,00 
Financování                                       0,00                  



Rozpočet po 1. rozpočtovém opatření 
Příjmy                                      179 922 000,00 
Výdaje                                     215 462 600,00 
Saldo příjmů a výdajů             - 35 540 600,00 
Financování                              35 540 600,00 
 

• Závěrečný účet obce za rok 2012, včetně Zprávy o výsledku 
přezkoumání hospodaření obce za rok 2012. Zastupitelstvo 
obce v souladu   s § 17 zákona  č. 250/2000 Sb., v platném 
znění, souhlasí s celoročním hospodařením za rok 2012, bez 
výhrad.  
 

• Prodej  pozemků  p.č. 2836/8 – vodní plocha, 161 m2, vznikla 
oddělením z p.č. 2836/8, k.ú. Bartošovice , p.č. 271 – ostatní 
plocha, ostatní komunikace – 78 m2, v k.ú. Bartošovice 
Rostislavu a Libuši Sehnálkovým, Bartošovice 103 v ceně 
znaleckého posudku 
 

• Strategický rozvojový plán obce Bartošovice na roky 2013 – 
2025, s tím, že budou odstraněny zjevné chyby a nesprávnosti 
v textu, který je nedílnou přílohou zápisu 
 

• Uzavření smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje  ve výši 7 mil. Kč – účast 
poskytovatele na spolufinancování vlastního podílu žadatele na 
uznatelných nákladech projektu „Bartošovice – kanalizace a 
ČOV“, realizovaného v rámci OPŽP 
 

• Poskytnutí finančního příspěvku ve výši 100 tis. Kč 
Fotbalovému klubu Prosperita Bartošovice na podporu činnosti 
 

• Uzavření smlouvy o poskytnutí bezúročné půjčky ve výši 400 
tis. Kč Fotbalovému klubu Prosperita Bartošovice k realizaci 
projektu „Zelená je tráva – fotbal to je hra“ (vybudování 
závlahového systému na fotbalovém hřišti) se splatností do 
30.11.2013. 
 

 



PRONÁJEM HOSPŮDKY „U NÁS“ V HUKOVICÍCH - informace  
V loňském roce rozhodlo zastupitelstvo obce o zapojení obce do 
dražby objektu čp.62 v Hukovicích z důvodu zachování této služby. 
Objekt byl vydražen, v průběhu jara opraven a připraven k pronájmu. 
Ve dnech 14.3. - 3. 4. 2013 byl vyvěšen na úřední desce pronájem 
nebytových prostor objektu č.p. 62. Rada obce na svém zasedání 
posoudila jednu nabídku, která byla doručena a schválila pronájem 
prostor a  výši pronájmu s tím, že před podpisem smlouvy žadatel 
doloží živnostenský list. V termínu tento doklad doručen nebyl a rada 
obce rozhodla, že pokud nebudou podklady pro uzavření smlouvy 
doručeny v termínu do 15. května, bude pronájem prostor opakovaně 
zveřejněn. V současné době je na úřední desce pronájem vyvěšen od 
16.5. do 4.6.2013.  
 
V ČERVNU PROBĚHNE SBÍRKA POUŽITÉHO OŠACENÍ 
V průběhu týdne od 3. do 7. června 2013 budete mít opět možnost 
odložit v rámci sbírky, pořádané občanským sdružením Diakonie 
Broumov, použitý nepotřebný materiál: 

- letní a zimní oblečení /dámské, pánské,dětské/ 
- lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony,  
- látky (minimálně 1m2, (nedávejte prosím odřezky a zbytky látek) 
- domácí potřeby-nádobí bílé i černé, skleničky- vše nepoškozené 
- vatované a péřové přikrývky, polštáře a deky 
- obuv – veškerou nepoškozenou 
- hračky – nepoškozené a kompletní 
-  

Nepot řebný materiál m ůžete odložit 3. a 5. června 2013 v  
Bartošovicích na obecním ú řadě a v Hukovicích v kulturním dom ě 
vždy od 8,00 do 17,00 hodin, v ostatní dny od 8,00 do 14,00 hod. 
Věci,  prosím, zabalte do igelitových pytlů či krabic, aby se nepoškodily 
transportem. Více informací na www. diakoniebroumov.org  
                                                                      Děkujeme za Vaši pomoc ! 
 
KULTURNÍ A SPORTOVNÍ AKCE – ČERVEN 
1.6.    DĚTSKÝ DEN – 14,00 hod. areál Stodolní – podrobné                     
          informace na plakátech 
 
8.6.    HRY BEZ VENKOVSKÝCH HRANIC  – hřiště Mošnov –   
          zahájení 13,30 hod., v letošním roce se zúčastní 17 družstev 
 



8.6.   RYBÁŘSKÉ ZÁVODY – Hukovická  nádrž – zahájení 6,00 hod.,   
          podrobné informace na plakátech 
 
14.6.  WOODBALL - CUBE  – fotbalové hřiště, zahájení v 15,00 hodin   
          více informací na plakátech 
 
22.6.   II. ROČNÍK – MYSLIVECKÉ ODPOLEDNE SE SOUT ĚŽÍ          
          MLADÝ OCHRÁNCE  PŘÍRODY – akce pro děti i dospělé   
           v zámeckém parku. zahájení ve 13,00 hod., podrobné informace   
           na plakátech 
 
22.6.  SDH Hukovice pořádá SOUTĚŽNÍ RYBÁŘSKÝ DEN NA  
          RYBNÍKU A POŽÁRNÍ NÁDRŽI V HUKOVICÍCH, prezentace  
          účastníků od 6,00 hod, zahájení v 7,00 hod. 
           Kategorie:děti (0 - 15  let) a dospělí (nad 15  let) Informace na   
           tel. čísle 775 147 355 - p. Hašler. Pro soutěžící  jsou připraveny   
           hodnotné ceny, občerstvení  zajištěno po celý den 
 
28.6. SLAVNOSTNÍ VYŘAZENÍ ABSOLVENTŮ ZÁKLADNÍ ŠKOLY                     
         8,00 hod. obecní sál 
 
29.6. DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ  
         POUŤOVÁ ZÁBAVA  - více informací na plakátech 
 
30.6. BARTOŠOVICKÁ POU Ť – pouťové atrakce, stánky, na hřišti  
         zajištěno občerstvení 
 
TURNAJ VE STOLNÍM TENISE O POHÁR OSVOBOZENÍ OBCE 
Ve středu  8. května 2013 proběhl na obecním sále turnaj ve stolním 
tenise O pohár osvobození obce, celkem se zúčastnilo 10 účastníků. 
Výsledky:  1. Marek Toř 
                  2. Peter Sagan 
                  3. Antonín Huška 
 
 
OTEVÍRÁNÍ POODŘÍ – POODERSKÉ KOŠTOVÁNÍ 
V sobotu 18. května proběhl 12. ročník Otevírání Poodří a 
Pooderského koštování. Pro návštěvníky byl připraven doprovodný 
program, ve  stáncích před zámkem bylo možno zakoupit výrobky se 



značkou Moravské Kravařsko – regionální produkt ®, ochutnat pravý 
maďarský guláš. Ve 12,00 hodin bylo zahájeno koštování pálenek 
v jednotlivých kategoriích, v letošním roce komise hodnotily 12 vzorků 
jabkovice, 12 vzorků slivovice a 11 vzorků hruškovice. Od 14,00 hodin 
vystoupila v zámeckém parku cimbálová muzika Pramínky. V 15,00 
hodin byly vyhlášeny výsledky a byli korunováni Králové pooderských 
pálenek v jednotlivých kategoriích pro rok 2012.  
 
Výsledky 12. ročníku Pooderského koštování: 
 
Kategorie jabkovice        1. Jiřina Mlčochová, Kunín 
                                       2.  Radek Sýkora, Petřvaldík 
                                       3.  René Kar lovský, Bartošovice 
 
Kategorie slivovice        1.  Jiřina Mlčochová, Kunín 
                                      2.  Zdeněk Fusík, Bílov 
                                      3. Roman Merta, Bernartice 
 
Kategorie hruškovice    1. Vojt ěch Kle čka, Bartošovice 
                                      2. Arnošt Šajtar, Albrechtičky 
                                      3.Jaromír Ondruch, Hladké Životice 
 
 
Blahop řejeme zástupc ům naší obce, kte ří se umístili na skv ělých  
místech ! 
 
RYBÁŘSKÉ ZÁVODY  

V sobotu 25.5. 2013 proběhly na nádrži na 
Hukovickém potoku rybářské závody dětí, 
které  připravil výbor  MO ČRS Bartošovice.  
Akce se zúčastnilo 12 mladých rybářů, kteří 
v době od 6 do 12 hod. soutěžili o co 
nejdelší úlovek,respektive sčítaly se délky 
ulovených ryb u každého soutěžícího.  
Pro účastníky bylo připraveno občerstvení a 
ve spolupráci s Komunitní školou 
Bartošovice také drobná cena, pro tři 
nejlepší pak medaile a věcné ceny.  
I když počasí nebylo optimální, podařilo se 
nejlepšímu rybáři, Markovi Turečkovi, ulovit 



753 cm ryb, za což obdržel zlatou medaili a rybářský prut s navijákem. 
Na druhém místě se umístil s délkou chycených ryb 524 cm Ondřej 
Dulai (stříbrná medaile a naviják) a třetí skončil Šimon Mitana se 410 
cm (bronz a rybářský prut).  Nejčastěji ulovenou rybou byl karas, dále 
pak kapr, lín a okoun.  Závody byly vyvrcholením celoroční činnosti 
rybářského kroužku, kde si mladí rybáři měli možnost ověřit své 
praktické dovednosti a teoretické znalosti. 
                                   Vladimír  Petřvalský, vedoucí rybářského kroužku 
 
NÁVŠTĚVA Z KOMJATNÉ 
Ve dnech 16. – 19. května 2013 navštívili naší obec zástupci 
z partnerské školy z Komjatné (obec mezi Ružomberkom a Dolným 
Kubínom na Slovensku). Výměnného pobytu se zúčastnilo 18 žáků z 6. 
až 9. třídy a 5 pedagogů včele s paní ředitelkou Ing. Monikou 
Babicovou. Celá akce probíhala podle předem připraveného 
harmonogramu a za výborné spolupráce základní školy a vedení naší 
obce. Paní učitelky byly ubytovány na zámku a děti umístěny do rodin 
našich žáků, kteří o ubytování projevily zájem.  
Cílem návštěvy bylo další prohloubení spolupráce mezi školami, 
respektive mezi obcemi, tj. postupné rozvíjení přátelských vztahů mezi 
generacemi, poznávání obou obcí a jejich regionů, příprava společných 
projektů, aktivit a samozřejmě také vzájemné poznávání obou jazyků.  
Jedním z hlavních bodů programu byla vědomostní soutěž mezi žáky 
obou škol, zaměřená na přírodopisné, historické a geografické údaje 
obou zemí, regionů  a obcí. Návrh uspořádat vědomostní soutěž vznikl 
při návštěvě našich pedagogů a dětí v Komjatné v červnu loňského 

roku, která se uskutečnila 
za finanční podpory 
Komunitní školy Barto-
šovice. Soutěž byla 
doplněna prohlídkou naší 
školy a prezentacemi 
žáků o obou obcích a 
školách jak v češtině a 
slovenštině, tak i 
angličtině a němčině. Pro 
naše slovenské přátele 
byl dále v pátek připraven  

 



poznávací zájezd po regionu. Společně s našimi dětmi navštívili 
Muzeum Tatry Kopřivnice, město Štramberk (Trúba, jeskyně Šipka) a 
zámek v Kuníně. V areálu Stodolní na hřišti jsme společně  opekli  
párky,  zahráli  si  míčové  hry  a  projednali  možnosti  
spolupráce na další školní rok.    
V sobotu 18. 5. jsme se společně zúčastnili Otvírání Poodří a jeho 
doprovodného programu (prohlídka zámku, poznávání našich 
přírodních krás na Zámecké naučné stezce, raftování na rybníku, 
exkurze do stanice pro záchranu živočichů a centra ekologické 
výchovy). Po dohodě s panem farářem byla připravena pro naši 
návštěvu mimořádná mše a prohlídka kostela sv. Petra a Pavla. Poté 
následovala procházka obcí a návštěva pizzerie na horním konci. 
V neděli v poledne jsme se na nádvoří zámku s našimi přáteli rozloučili 
a s pomocí rodičů je odvezli na vlakové nádraží ve Studénce. I během 
krátké doby pobytu se mezi dětmi vytvořily velmi přátelské vztahy a tak 
se při odjezdu objevily na tvářích mnohých slzy. Všichni se těší na další 
vzájemnou spolupráci, která by měla pokračovat naší návštěvou 
Komjatné v průběhu příštího školního roku. 
Pracovníci Základní školy v Bartošovicích by chtěli poděkovat paní 
starostce Kateřině Křenkové za zajištění akce a samozřejmě také  
rodičům, kteří si „adoptovali“ slovenské děti do svých rodin a věnovali 
jim svou péči. Moc, moc děkujeme! 
 
                                     za ZŠ Bartošovice, Vladimír Petřvalský,učitel 
 
 
CO S VOLNÝM ČASEM ?    
V rámci  Otevírání Poodří  jsme se  prošli až k Odře a dostali jsme se 
k Máchům do mlýna. Tam na nás čekali domácí, kteří se původně 
obávali, zda připravené židle budou stačit pro všechny, kteří si rádi 
poslechnou a zazpívají lidové písně s cimbálovou hudbou sboru 
Javorník. Židlí bylo moc, zájemců velmi málo. Přítomní ocenili 
pohostinnost domácích. Ať to byly frgály, domácí mošt či i jinak 
zpracované ovoce. Všichni jsme si tento večer velmi užili. 
Také jsme patřili mezi ty, kteří měli to potěšení vyslechnout 
francouzský pěvecký sbor. Koncert se konal na sále o týden dříve. 
Smutné, že účinkujících bylo více než posluchačů.  
Poděkování patří zástupcům obce, kteří v rámci oslavy Dne matek  tuto 
akci zprostředkovali. Příjemným překvapením pro posluchače byl nejen 
výkon sboru, ale i následné pohoštění pro všechny přítomné.  



Velmi často se tu říká, že se v Bartošovicích nic neděje.  Opravdu? 
Lidová hudba – nezájem, provedení písní z celého světa – nezájem, 
stavění májky spojené s úžasným programem – nezájem. Tak , prosím, 
vy, kteří máte pocit, že je tu mrtvo, něco vymyslete, zařiďte a pozvěte si 
třeba domů celou obec.  Ať je tu živěji.  
                                                                     Blanka a Leoš  Skalíkovi 
 
SPOLEČENSKÁ RUBRIKA 

 
V měsíci červnu oslaví svá životní jubilea: 
pan Karel Hrabovský 
pan Stanislav Jalůvka 
paní Jiřina Kimlová 
pan Zdeněk Skařupa 
 

 
Rozloučili jsme se s  
paní Vlastou Krištofíkovou 
panem Pavlem Pientoněm 
paní Vlastimilou Bortlovou 
panem Leošem Bolfem 
panem Stanislavem Lipkou 
 
 
 
ZÁKLADNÍ INFORMACE PRO SPRÁVNÉ T ŘÍDĚNÍ ODPADU 
V Moravskoslezském kraji probíhá každoročně soutěž „ O keramickou 
popelnici“, ve které obce a města kraje, které jsou zapojeny do systému 
EKO – KOM, jsou hodnoceny ve výtěžnosti tříděného odpadu na 
jednoho obyvatele. Soutěží se ve dvou kategoriích, obce do 4 000 a 
nad 4 000 obyvatel. V roce 2012  se naše obec ve své kategorii 
z celkového počtu 257 hodnocených obcí, umístila na 129. místě. 
Ke snížení celkového množství komunálního odpadu a tím i snížení 
nákladů na jeho likvidaci, jistě přispěje i zvýšené množství vytříděného 
odpadu, který má skončit v nádobách k tomu určených, a ne 
v popelnicích na směsný komunální odpad. Proto přinášíme základní 
informace, které by mohly k navýšení množství vytříděného odpadu 
přispět. Největším problémem i nadále zůstává skutečnost, že před 
vhozením plastových lahví do kontejneru, nejsou tyto sešlápnuty. Tím 



dochází k tomu, že kontejnery jsou ihned naplněny, nikoliv však 
množstvím plastů, ale jejich objemem. 
  
Žlutý kontejner na  plast  
Do kontejnerů na plasty patří fólie, sáčky, plastové tašky, sešlápnuté  
PET láhve,  obaly od pracích, čistících a kosmetických  přípravků, 
kelímky od jogurtů, mléčných výrobků, balící fólie od spotřebního zboží, 
obaly od CD disků a další výrobky z plastů. Pěnový polystyren sem 
vhazujeme v menších kusech. 
Do kontejneru naopak nepatří mastné obaly se zbytky potravin nebo 
čistících prostředků, obaly od žíravin, barev a jiných nebezpečných 
látek, podlahové krytiny či novodurové trubky. 
 
 Modrý kontejner na  papír  
Do kontejneru můžeme hodit například časopisy, noviny, sešity, 
krabice, papírové obaly, cokoliv z lepenky, nebo knihy. 
Obálky s fóliovými okýnky sem můžete také vhazovat, zpracovatelé se 
s tím umí poradit. Bublinkové obálky vhazujeme pouze bez plastového 
vnitřku ! nevadí ani papír s kancelářskými sponkami. Ty se během 
zpracování samy oddělí. 
Do modrého kontejneru nepatří uhlový, mastný, promáčený nebo 
jakkoliv znečištěný papír. Tyto materiály nelze už nadále recyklovat. 
Pozor, použité dětské pleny opravdu nepatří do kontejneru na papír, 
ale do popelnice. 

 
  

Zelený kontejner na sklo 
Do zeleného kontejneru můžeme vhazovat jakékoliv sklo, např. lahve 
od vína, alkoholických i nealkoholických nápojů, sklenice od kečupů, 
marmelád či zavařenin. Patří sem tabulové sklo z oken a ze dveří. 
Vytříděné sklo není nutno rozbíjet, bude se dále třídit ! 
V případě, že jsou vedle sebe umístěný zelený i bílý kontejner, 
vhazujeme do bílého čiré sklo a do zeleného sklo barevné. Do 
zeleného kontejneru nepatří keramika a porcelán.  
Nepatří sem ani autosklo, zrcadla nebo třeba drátované sklo, zlacená a 
pokovovaná skla. Vratné zálohové sklo patří zpět do obchodu. 
 
Třídění nápojových karton ů 
Probíhá v naší obci 1 x měsíčně formou sběru v pytlích. Patří sem sběr 
krabic od džusů, mléka, mléčných výrobků, vína, které je po použití 



vhodné sešlápnout.  
Nesbírají se silně znečištěné obaly se zbytky potravin, „měkké sáčky“ 
např. od kávy a různých potravin v sáčku.  
 
 
PORADNA PRO OSOBY SE ZDRAVOTNÍM 
POSTIŽENÍM NOVÝ JIČÍN  

Posláním služby je poskytovat odbornou poradenskou pomoc a 
podporu osobám, které se ocitly v nepříznivé sociální situaci z důvodu 
zdravotního postižení nebo věku, a tím za aktivní účasti uživatelů 
přispívat k řešení situace.  

Okruh osob, kterým je služba ur čena 

Služba je určená osobám, které se ocitly v obtížné sociální situaci z 
důvodu zdravotního postižení nebo vysokého věku. Minimální věk 
uživatele služby je 15 let. 

 
� Systém státní sociální podpory a pomoci v hmotné no uzi : 

přídavek na dítě, rodičovský příspěvek, příspěvek na bydlení apod. 
� Sociální pojišt ění: invalidní důchod, nemocenské pojištění apod. 
� Sociální služby : příspěvek na péči, pomoc s výběrem vhodné 

sociální služby apod. 
� Dávky pro osoby se zdravotním postižením: příspěvek na 

mobilitu, průkaz mimořádných výhod TP, ZTP, ZTP/P apod. 
� Zaměstnanost osob se ZP : pracovní rehabilitace, rekvalifikace, 

pomoc při vyhledávání vhodných pracovních míst, chráněná 
pracovní místa apod. 

� Jiné  slevy a výhody pro ZP : slevy u mobilních operátorů, 
energie, plynů, pojištění, apod. 

� Kompenza ční pom ůcky : pomoc s výběrem vhodných 
kompenzačních pomůcek apod. 
 

Kde získat více informací ? 
Centrum pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje o.s. 
Detašované pracoviště Nový Jičín , Sokolovská 9,741 01 Nový Jičín 
Tel.: 556 709 403, 777 735 555 
www.czp-msk.cz,   e-mail: czp.novyjicin@czp-msk.cz   



 

K A M E N I C T V Í 
 
NABÍZ ÍME:  
 -  vý roba a  montáž pomníků pouze  z  kva l i tn ích  žu lových mater iá lů  
 -  renovace stáva j íc ích  pomníků  
 -  b roušení  rámů,soklů ,k rycích  desek,  impregnace p rot i  vodě ,mechu  
 -  kopání  a  be tonování  základů ,  pok ládání  d lažby  
 -  sekán í ,  p ískován í  a  montáž p ísma (z lacení ,  s t ř íbřen í ,  barvení )    
 -  p rode j  a  výměna lamp ,  váz,  v i t r ín  z  nerezu,  bronzu i  žu ly  
 -  zakázku  p ř i j edeme s jednat  do místa  Vašeho bydl iš tě  zdarma!  
 -  odvádíme  p rofesioná ln í  p rác i  j iž  v íc  než 12  le t  ! ! !  
 
OBJEDNÁVKY u:  Pet r  Janek,Máchova 61,Nový J ič ín , te l . :777 223  171  
                           e -mai l :  kamenictv i j anek@seznam.cz ,  IČ:  64973182  
 

Nejlepší ceny kamenických prací i žulového materiálu! 



 
 
Bartošovický zpravodaj č. 6 / 2013 vydal Obecní úřad v Bartošovicích, 742 54 
Bartošovice čp. 135, dne 31. května  2013, IČ 00297721, tel. 556 758 692, fax. 556 
758 679.  Evidenční číslo přiděleno Ministerstvem kultury ČR 10. ledna 2006  MKČR  E 
16453.  Zpravodaj vychází  1x  měsíčně nákladem 600 výtisků. 


